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ORDINE DEL GIORNO 

 

 

1. Comunicazioni del Presidente e del Sindaco 

 

2. Question time 

 

3. Interrogazioni 

4. Comunicazione deliberazione di Giunta comunale di prelievo dal fondo di 

riserva 

5. Approvazione documento programmatico ad oggetto: “Documento 

programmatico ex art. 2 della L.R. n. 1/07 per la redazione della Variante 

Strutturale al vigente P.R.G.C. per la valorizzazione della collina moncalierese” 

6. Concessione aree di proprietà comunale a confessione religiosa 

7. Modifica degli articoli 12 e 22 dell’atto istitutivo e degli articoli 6 e 14 del 

regolamento dell’istituzione Musicateatro Moncalieri (verbale n. 5/2012 del 

Consiglio di Amministrazione dell’istituzione Musicateatro Moncalieri) 

8. Prima variazione al bilancio di previsione 2012 e pluriennale 2012/2014 

9. Nomina collegio dei revisori dei conti per il triennio 2012/2015 

10. Casa per donne e bambini – Approvazione regolamento e disciplinare per lo 

svolgimento del servizio di custodia 

11. Proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 15 dello Statuto comunale ad oggetto: 

“Regolamento comunale per la concessione del contrassegno invalidi e per 

l’istituzione di parcheggi riservati e personalizzati (ai sensi del DPR n. 495/92) 

12. Esame mozione ad oggetto: “Limite di velocità sul Ponte nuovo?” 

13. Esame mozione ad oggetto: “Modifica legge parlamentare sulla cittadinanza ai 

ragazzi stranieri” 

14. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Realizzazione del sottopasso nella 

Stazione di Sangone” 

15. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Salviamo il Paesaggio e difendiamo il 

territorio” 

16. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Salviamo i nostri Marò” 

17. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Risparmio sull’ufficio legale di 

Moncalieri” 

18. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Installazione postazione semaforica in 

Piazza Caduti della Libertà” 

 

 

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

             (Modesto PUCCI) 

 


